

有没有意义,试过才知道

13个地铁站明年要安检

为加快速度,将新增液体探测仪

目前,南京地铁的南京南站、南京站、新街口站以及鼓楼站实施固定常态安检,对此,大多数市民认为没有必要。但南京地铁并没有因此取消,相反,昨天,地铁官网公布了2015年实施安检的客流大站名单,列入名单的一共有13座车站。 现代快报记者 毛丽萍



部分地铁站安检,市民认为没意义

昨天下午,南京地铁一号线新街口站,乘客排队等待安检。虽然不少人一脸不耐烦,但安检员依然尽职尽责地在通道前提醒:“大包、小包请过一下安检”“有水的拿出来喝一下”。而有些性急的乘客,不耐烦安检,直接拎包进站,工作人员拦都拦不住。

对于部分地铁站要安检,不少人直言毫无意义。网友“yunkaiji”就打了这样一个比方,“打仗守城,指挥官只派军队守城墙的东门和南门,北门和西门大开,最后敌军攻进城市。为啥城市失守?因为你在守大门的同时,也在开大门。”

明年,地铁安检车站一共有13个

虽然网友认为没意义,但南京地铁表示,还是挺有必要。

昨天,南京地铁官方网站就公布了2015年实施安检的客流大站名单,列入名单的一共有13座车站。据介绍,南京市政府已经作出批示,要求地铁重要车站都要开展常态设备安检。

据悉,2015年,列入安检的13座地铁站分布在地铁一号线、二号线、十号线、机场线以及宁天城际五条线路,全部是客流大站或换乘车站。“先在客流大的地方开展常态安检,后期在客流比较小的车站推进,就没太大困难了。”地铁相关负责人解释。

保证速度,“新式武器”将亮相

今年8月,地铁迈皋桥站实施安检的时候,曾经发生因客流量大、安检机少,排队栅栏被掀翻的事。那么,实行常态化安检,怎么保证速度?

昨天,南京地铁相关负责人表示,这些安检车站将配备三种安检设备,除了常见的X光行李安检机和手持式爆炸物检测仪,还将新增液体探测仪,可以迅速判别是否属于可燃爆炸性液体。另外,迈皋桥站重新实施安检后,将配备足够的安检机和人员,高峰时通过手持式爆炸物检测仪和液体探测仪,人工检查进站乘客。

有没有效果,做了才知道

地铁招聘,只要民办学院毕业生

都是一线岗位,名牌高校学生留不住

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,南京地铁官网和官方微博同时发布了2015届大学毕业生校园招聘启事。可让人奇怪的是,地铁点名要7所本三民办理工类学校的毕业生。

“为什么把招聘范围限定死了呢,难道一本的都不要吗?”很多人对此表示不解。

明年,南京地铁多条新线要

开通,他们要招聘车辆设备维修工、信号巡检工、接触网巡检工等岗位。但是招聘启事却让很多人意外,因为限制了招聘院校范围,仅限东南大学成贤学院、南京工业大学浦江学院、南京理工大学紫金学院、南京工程学院康尼学院、南京邮电大学通达学院、南京航空航天大学金城学院、南京信息工程大学滨江学院这7所高校。

为什么要限制范围?一本的就不能应聘吗?很多网友留言表示不解。

对此,南京地铁人力资源部相关负责人称,他们此次招聘的都是生产一线岗位,工作辛苦,薪酬偏低一些,“此前不少名牌大学生应聘之后,心理有落差,很快就辞职或者考公务员了。所以,我们觉得民办院校学生更踏实一些。”

相关新闻

南京首个地铁小镇启动建设

地铁4号线的三个站打这儿过

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者了解到,南京首个地铁小镇——青龙国际社区已正式启动建设,地铁4号线的3个站打这儿过。这个近22平方公里的小镇,未来将集交通枢纽、商业娱乐、旅游文化、医疗养老等功能于一体,20万人将在这里居住,19万人将在这里就业。据悉,南京还要再规划建设6个“地铁小镇”。

青龙地铁小镇位于南京主城区东侧,仙林副城东南部。北至龙王山山脊线,南至沪宁高速,东至规划江南快速三环,西至绕城高速,

面积约21.88平方公里。

地铁小镇,当然要有地铁站。据悉,南京地铁4号线一期工程,西至中保村,东至仙林东,计划于明年底建成通车,其中的东流站、孟北站(原青龙站)、桦墅站3个地铁站就经过小镇。此外,规划中的8号线、15号线、16号线也从此经过。以后,这里的居民坐地铁至主城区,仅需要40分钟。

此外,未来这里学校、医院、娱乐配套设施都有。在教育配套上,规划建设3所中学、4所小学。在医疗配套上,规划有8个社区医疗

卫生中心和养老院。

此外,首批拆迁居民安置房——西岗果牧场安置房项目,将建在桦墅站上盖物业东侧,预计明年3月份开工建设。

据悉,目前,南京打算在沿地铁线的郊区规划出7个地铁小镇。比如,首个开工的青龙小镇以居住型、养老型功能为主;江宁东大山周边规划科技型、创新型小镇;桥林、六合等地的地铁小镇将突出产业集聚;溧水石湫、高淳团结圩地区的地铁小镇,则定位为居住、旅游、休闲、度假等功能。



出行

明起,小红山站增开汤山温泉大巴

快报讯(通讯员 赵根华 记者 毛丽萍)明天起,南京小红山车站将增开南京至汤山一号温泉度假区直达大巴,票价138元(含温泉度假区门票和往返车票)。

发车时间为每天7:40~18:30,平均40分钟一班。即日起,在小红山车站1号售票窗口专窗售票,一楼检票口9号专用候车区发车。

后天起,新辟公交线路135路

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)为方便市民公交出行,自后天首班车起,新辟公交线路135路,由中和村经油坊桥地铁站开往梅山第二医院。

该线路沿途停靠站点:中和村、友谊街·中和路、莲花新城北

苑西门、莲花新城北苑北门、油坊桥地铁站、莲池路·平良大街、西善桥、梅岭小区、梅山第二中学、梅山高级中学、梅欣小区、梅山第二医院。

服务时间:中和村6:00~22:00;梅山第二医院5:30~21:30。

下月起,文体路部分路段单行

快报讯(通讯员 邢坤宁 记者 王瑞)记者从交警四大队获悉,为提高道路通行能力,自12月1日起,文体路(莫愁新村路至水西门大街段)全天实行机动车由南向北单向

通行,禁止机动车由北向南通行。管制一旦实施,就意味着,从水西门大街无法右转或是左转进入文体路。交警提醒,车辆可选择从南湖路或是文体西路绕行。



活动

孕婴童产品博览会明天登陆南京

快报讯(通讯员 王国光 见习记者 徐岑 记者 项凤华)昨天,现代快报记者了解到,2014中国(江苏)国际孕婴童产品博览会,将于本月15日至17日在南京国际展览

中心举行。一批境内外知名母婴品牌亮相展会,《未来世界》大型儿童画展也将同期举行。身为“辣妈”的你,一定不能错过。



发布

今年安排肉菜储备补贴1069万

快报讯(记者 张瑜)昨天,记者从省财政厅网站获悉,为保障市场商品供应和肉菜价格稳定,南京今年将安排补贴资金1069万元,从9月份开始储备冻猪肉、冻

牛肉、蔬菜等,建立肉菜储备常态化机制。财政部门表示,实行肉菜储备常态化机制后,将极大缓解南京市欠缺和越冬保供品种的消费需要,确保南京市市场物价稳定。

南京地税首推无号发票

主要在建筑业、房地产业和金融业使用

快报讯(通讯员 于群 肖宁宁 李骞 记者 张瑜)小李是南京一家宾馆的会计,年底前,宾馆要和建筑公司结算装修费用。他听说今年10月起,南京地税在建筑业推广无号发票,他有点担心:没有发票号的票据,怎么辨别真伪呢?前不久,小李来到秦淮地税

局,咨询无号发票的事。工作人员告诉他,今年10月1日起,南京地税在建筑业、房地产业和金融业首次推出了无号发票。无号发票不印制发票代码、发票号码,是用一种特殊防伪纸张制作的制式载体。没有印制的发票代码和号码由纳税人向税务机关申领,系统自动配售。

无号发票怎么开?

纳税人进行网络在线开具发票信息时,由发票在线系统根据纳税人申请的票号资源自动赋码,生成发票代码和发票号码打印在这样的制式载体上,从而成为一张真正的发票。“无号发票一旦正式开具,是有相应的发票代码与发票号码的。”工作人员说。不过,工作人员提醒,只有当纳税人调用税务机关批准的电子发票号码,使用制式载体打印出发票信息时,发票才真正生成。

如何验证真伪?

收到发票后,可通过互联网访问江苏地税网上办税厅,点击“发票事项—已开具发票查询”进入发票网上查验模块,就可以查询网上信息与发票实际开具信息是否一致。此外,税务机关开发了Android版和iPhone版的发票查验手机客户端,手机也能查验发票真伪。如果不能上网,还可以致电12366热线查询,或到办税服务厅办税窗口现场查询。